


Інформація про реєстрацію на рейси

Перед бронюванням та оформленням, будь ласка, ознайомтеся з такими обмеженнями від таких авіакомпаній:

1. Туроператор продає лише перевезення, всі додаткові послуги, такі як багаж, реєстрація в аеропорту, харчування на борту, вибір місць в салоні літака є платними і доступні для покупки на сайті або гарячої лінії авіакомпанії. Ці послуги пасажирів оформляють самостійно.
2. Інформацію про необхідність багажу приймається до виписки/оформлення авіаквитків! Після виписки/оформлення туроператором авіаквитків, турист самостійно оформляє покупку багажу при онлайн реєстрації або в аеропорту вильоту.
3. Авіакомпанії такого типу використовують динамічне ціноутворення, тому вартість може зрости будь-якої миті аж до оформлення замовлення.
4. Після оформлення замовлення авіаквитки ануляції не підлягають.
5. Зміна та повернення коштів за оформленими замовленнями не дозволяється.

Назва авіакомпанії	Норми провезення багажу (зареєстрований багаж)	Реєстрація на рейс	Сайт авіакомпанії
<p style="font-size: 24px; font-weight: bold; margin: 0;">RyanAir</p>	<p>Тариф без багажу (тариф «BASIC»). У вартість входить: Ручна поклажа: 40 x 25x 20 см, до 10 кг Усі пасажирів мають право взяти із собою на борт 1 невелику особисту сумку, яка має поміщатися під сидінням попереду (40 x 20 x 25 см). Це можуть бути, наприклад, жіноча сумка, сумка з ноутбуком, невеликий рюкзак. Приклади:</p>  <p>За бажанням (додаткова оплата/ в обидві сторони): 20 кг - від 125 євро за валізу Максимальний розмір зареєстрованого багажу 20 кг становить 80 x 120 x 120 см.</p> <p>* Інформацію про необхідність багажу приймається до виписки/оформлення авіаквитків! Після виписки/оформлення туроператором авіаквитків, турист самостійно оформляє покупку багажу при онлайн реєстрації або в аеропорту вильоту.</p>	<p>На рейси потрібна обов'язкова реєстрація в Інтернеті. Ви можете зареєструватися на рейс онлайн через сайт або за допомогою мобільного пристрою.</p> <p>Безкоштовна реєстрація онлайн рейси Ryanair відкривається за 24 години до рейсу за часом аеропортом.</p> <p>Реєстрація в аеропорту відбувається за паспортом, послугу потрібно буде сплатити.</p> <p>Важливо! Інформація для реєстрації та отримання посадкового талону на рейсі авіакомпанії Ryanair</p> <p>Номер бронювання: *вказаний у квитку Електронна адреса: res@cntr.com.ua</p> <p>*Номер бронювання — це 6-значний код, який містить цифри та букви. Його можна знайти в електронному листі з підтвердженням бронювання.</p> <p>*Детальна інформація прописана в авіаквитках, які прикріплені до заявки..</p>	<p style="text-align: center;">www.ryanair.com</p> <p style="text-align: center;">Онлайн реєстрації на рейс >>></p> <p style="text-align: center;">Інформація про багаж >>></p>

<p>Wizz Air</p>	<p>Тариф без багажу (тариф «BASIC»). У вартість входить: Ручна поклажа: 40 x 30 x 20 см, до 10 кг Усі пасажери мають право взяти із собою на борт 1 невелику особисту сумку, яка має поміщатися під сидінням попереду. Це можуть бути, наприклад, жіноча сумка, сумка з ноутбуком, невеликий рюкзак.</p> <p>За бажанням (додаткова оплата/ в обидві сторони): 20 кг - від 130 євро за валізу Максимальний розмір зареєстрованого багажу 20 кг становить 149 см x 119 см x 171 см*</p> <p>* Інформацію про необхідність багажу приймається до виписки/оформлення авіаквитків! Після виписки/оформлення туроператором авіаквитків, турист самостійно оформляє покупку багажу при онлайн реєстрації або в аеропорту вильоту.</p>	<p>На рейси потрібна обов'язкова реєстрація в Інтернеті.</p> <p>Онлайн-реєстрація починається за 30 днів і завершується за 3 години до відправлення рейсу за розкладом, якщо ви оплатили місцепід час бронювання.</p> <p>Якщо ви не оплатили місця під час бронювання, реєстрація стане доступною лише за 24 годин до відправлення.</p> <p>Реєстрація в аеропорту відбувається за паспортом, послугу потрібно буде сплатити.</p>	<p>www.wizzair.com</p> <p>Онлайн реєстрації на рейс >>></p> <p>Інформація про багаж >>></p>
<p>FLYONE</p>	<p>Тариф без багажу (тариф «LIGHT»). У вартість входить: Ручна поклажа: 40x30x20 см, до 8 кг Усі пасажери мають право взяти із собою на борт 1 невелику особисту сумку, яка має поміщатися під сидінням попереду. Це можуть бути, наприклад, жіноча сумка, сумка з ноутбуком, невеликий рюкзак. Приклади:</p>  <p>Спеціальний збір "gate baggage fee" у розмірі 90 ЄВРО стягуватиметься у випадку, якщо ручна поклажа перевищуватиме вищевказані норми при виході на посадку.</p> <p>За бажанням (додаткова оплата/ в обидві сторони): 20 кг – від 70 євро за валізу 25 кг – від 80 євро за валізу 30 кг – від 100 євро за валізу</p>	<p>На рейси потрібна обов'язкова реєстрація на сайті www.flyone.eu.</p> <p>Зареєструватися через Інтернет можна в будь-який час, починаючи від 30 днів до вильоту за додатковий збір.</p> <p>Також реєстрацію можна зробити безкоштовно за 24 години до вильоту, але не пізніше 4 годин до вильоту</p> <p>Реєстрація в аеропорту відбувається за паспортом, послугу потрібно буде сплатити. У разі відсутності реєстрації стягується збір за реєстрацію в аеропорту в розмірі 30-40 євро.</p> <p>!!! Увага: попередній доказ реєстрації необхідно надати у цифровому форматі або роздрукований на аркуші формату А4. Так само, в деяких аеропортах, що контролюють владу, вимагаю наявність друкованої версії посадкового талона</p>	<p>www.flyone.eu</p> <p>Онлайн реєстрації на рейс >>></p> <p>Інформація про багаж >>></p>

<p>SkyUp Airlines</p>	<p>Тариф без багажу (тариф «JUST FLY») . У вартість входить: Ручна поклажа: 55 x 45 x 25 см, до 9 кг Усі пасажери мають право взяти із собою на борт 1 невелику особисту сумку, яка має поміщатися під сидінням попереду. Це можуть бути, наприклад, жіноча сумка, сумка з ноутбуком, невеликий рюкзак.</p> <p>За бажанням (додаткова оплата/ в обидві сторони): 23 кг - від 35 євро за валізу</p> <p>Максимальний розмір зареєстрованого багажу 20 кг становить 190см x 75см x 65 см* (158 см в сумі трьох вимірів)</p> <p>* Інформацію про необхідність багажу приймається до виписки/оформлення авіаквитків! Після виписки/оформлення туроператором авіаквитків, турист самостійно оформляє покупку багажу при онлайн реєстрації або в аеропорту вильоту.</p>	<p>Зареєструватися на рейс наразі можна тільки в аеропорту вильоту, звернувшись на стійку реєстрації авіакомпанії.</p> <p>Послуга онлайн-реєстрації тимчасово недоступна.</p>	<p>www.skyup.aero</p> <p>Онлайн реєстрації на рейс >>></p> <p>Інформація про багаж >>></p>
<p>Smart Wings</p>	<p>Тариф без багажу (тариф «LITE») . У вартість входить: Ручна поклажа: 55 x 40 x 23 см, до 8 кг Усі пасажери мають право взяти із собою на борт 1 невелику особисту сумку, яка має поміщатися під сидінням попереду. Це можуть бути, наприклад, жіноча сумка, сумка з ноутбуком, невеликий рюкзак.</p> <p>За бажанням (додаткова оплата/ в обидві сторони): 23 кг - від 70 євро за валізу</p> <p>* Інформацію про необхідність багажу приймається до виписки/оформлення авіаквитків! Після виписки/оформлення туроператором авіаквитків, турист самостійно оформляє покупку багажу при онлайн реєстрації або в аеропорту вильоту.</p>	<p>Реєстрація на авіарейс компанії безкоштовна як в аеропорту, так і на офіційному сайті онлайн. Онлайн-реєстрація не обов'язкова!</p> <p>Стойка реєстрації в аеропорту відкривається за 2 години до вильоту за розкладом та закривається за 40 хвилин до вильоту за розкладом.</p> <p>Онлайн-реєстрація починається за 30 годин до запланованого вильоту та закінчується за 60 хвилин до запланованого вильоту.</p>	<p>www.smartwings.com</p> <p>Онлайн реєстрації на рейс >>></p> <p>Інформація про багаж >>></p>
<p>Sky Express Sun Express</p>	<p>Тариф з багажем. У вартість входить: Ручна поклажа: 55 x 40 x 20 см, до 8 кг + Зареєстрований багаж – 20 кг</p>	<p>Онлайн реєстрація на чартерні рейси відсутня.</p> <p>Реєстрація на рейс безкоштовна і проводиться в аеропорту.</p> <p>Вибір місць в літаку не передбачений.</p>	<p>https://www.skyexpress.gr</p>